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Tisková zpráva ze dne 5. listopadu 2015 

 

Letošní výstavní sezóna v Národním památníku II. 

světové války se blíží ke konci 

 

Pokud jste letos ještě nestihli navštívit Národní památník II. světové války a 

rádi byste zhlédli aktuální výstavy, neváhejte. Výstavní sezóna v tomto 

expozičním areálu Slezského zemského muzea končí už tento měsíc! A na 

rozloučenou jsme pro vás připravili vánočně laděnou minivýstavu i 

zajímavou přednášku. 

 

Výstava ve správní budově Národního památníku II. světové války nese název Čas Vánoc 

v časech války a přiblíží vám tradiční zdobení stromečku ve Slezsku, dárky, které děti 

dostávaly za války, ale i to, jaké pečivo lidé pekli z válečných přídělů. Dozvíte se, co to byly 

osúchy, papučky nebo jak se vařila povidlová omáčka. K výstavě je připraven také 

stejnojmenný edukační program pro skupiny návštěvníků všech věkových kategorií. 

 

Přednáška Mnichov 1938 a tzv. druhá republika vás blíže seznámí se strategickými, 

politickými, hospodářskými a morálními důsledky mnichovské dohody, proměnami českého 

nacionalismu a slovenskou otázkou v období druhé republiky. Akce je určena pro skupiny 

zájemců z řad návštěvníků starších 13 let, včetně školních kolektivů. Termín přednášky 

můžete rezervovat na e-mailu: pamatnik-valky@szm.cz nebo na tel.: 553 775 091.  

 

Během uplynulé výstavní sezóny jsme pro návštěvníky připravili řadu atraktivních výstav, 

akcí a edukačních programů. „Největší zájem byl již tradičně o expozici památníku s názvem 

Doba zmaru a naděje, která každým rokem doznává četných změn. Mnozí návštěvníci 

současně zhlédli krátkodobou výstavu Čas války, čas míru, která se zaměřovala hlavně na 

dějiny II. světové války v kontextu regionu severní Moravy a Slezska. Rovněž nový edukační 

program Zvířata ve válkách, který hojně navštěvovaly školní kolektivy, vzbudil zájem také 

mezi účastníky Muzejní noci či Dne seniorů. Věřím, že i poslední nová výstava a přednáška se 
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bude návštěvníkům líbit a s mnohými z nich se opět uvidím na jaře příštího roku“, dodává 

Kamila Poláková, vedoucí Národního památníku II. světové války. 

 

Národní památník II. světové války je v listopadu otevřen vždy od čtvrtku do neděle v 

době od 9 do 16 hodin. 

 

 

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


